

# “双十一”提前放价,三天狂抢

## “省钱惠”——聊百易购给你一个别样的双十一

一年一度的“双十一”活动又将开启,感觉眼前是不是有一大波“诱惑”,各种噱头让你眼花缭乱,同时也麻烦不断:网络堵车,想买时被拍走了;快递堵车,望穿秋水还未收到货;只见图片,收到实物失望退货……何必等到双十一,10月24日-26日聊百易购网络商城依托百货大楼提前放价,三天狂抢等你来。



### 双十一提前放价——便宜到没对手!

“何必等到双十一,各种优惠提前放送。”10月24日-26日,聊百易购网络商城依托聊城百货大楼,在双十一到来之前,提前放价。名牌LED电视、节能冰箱特价、洗衣机、节能空调、电动车、电动三轮车、豆浆机、手机、平板电脑、笔记本电脑……你想象不到的价格,做梦梦不到的优惠!均可在10月24-26日期间,登陆聊百易购网络商城购买。

“每年双十一上网买东西,网络堵车、快递爆仓等情况让我们享受优惠的时候,心情也很复杂,现在咱聊城本地有网络商城,而且优惠也很实在。”杨女士决定今年不趟十一这滩“浑水”了,家门口购物,实惠又放心。

网购带给了人们不一样的生活。可以让人更加的多变化,也可

让生活更加的个性化。他改变的不仅仅是生活,而是一种生活的习惯。聊百易购网络商城依托聊城百货大楼的强大资源优势,聊百易购成为聊城第一家,也是目前唯一一家真正实现线上线下完美融合的电子综合应用平台。聊百易购网络商城独特的魅力,让网购之路不断地延伸。

### 聊百易购——聊城人的网络商城

“聊百易购”隶属于“北京光耀东方商业集团公司”旗下“山东省聊城市百货大楼有限责任公司”全资子公司“聊城百大电子商务有限公司”,是目前聊城唯一的整合线上线下资源,将线上网络商城和线下实体店进行优化组合。

聊百易购融合了传统实体零售服务、体验营销、异业联盟及B2C、O2O以及云仓储物流等众多线上线下商业模式的优点,致力于

将电子商务和传统商务模式、现代信息化办公平台、企业供应链信息平台进行无缝融合,力图打造独具特色的、可持续发展的、能让供应商、消费者放心、省心、更加愉快的新型城市生活消费平台。

“易生活,购品位”。聊百易购庞大的信息量,汇聚全城优惠,让水城人民享受生活。聊百易购已通过ISO9001国际质量管理体系认证。聊城市百货大楼将继续大力发展电子商务,继续完善电商的“供、销、配”系统,力争再造一个网络百货大楼!

产品分类导航,最新上架、热卖专区、商城推荐、折扣专区、积分兑换、最新折扣降价……聊城市首家网络商城百货大楼电子商务平台——聊百易购商城正式上线运营将近一个月里,8层分别详细陈列的豪华阵容,让水城人民体验网上购物,家门口取货的乐趣,让人流连忘返,享受时尚生活。

现在网站规模在一步步的扩

大,力求打造成为聊城市规模最大,影响力最强的电子商务公司,这一切愿景的实现需要的是人才与资源,如果你有梦想,欢迎加入聊百易购的团队,我们会一起替你来完成!

### 聊城商铺的福音——聊百易购盛大招商

如果你是商人,对聊百易购招商感兴趣,敬请关注:

电子商务的井喷式发展,势必带动传统的营销模式的改革。电子商务、虚拟货币是越来越便捷的交易手段,而线下体验又是无法被替代的消费选择,O2O是二者之间的契合,是搭建未来消费模式的桥梁,时势已经给越来越多的商家敲响了警钟,必须居安思危,创新求变,不适应势必会被淘汰,顺势而为,就一定会有你想象不到的奇迹发生!未来世界不是单打独斗,而是合作共赢;不是固守本分,而是创新求变。

聊百易购着眼于未来,定位于现在,搭建这样一个O2O消费平台,力求让商家得到利益,消费者收获便利。在聊百易购平台上,您可以免费发布产品信息,产品宣传推广不用愁!同时,借助聊百易购巨大的会员资源,可短时间内速提高销售量,打破传统营销瓶颈。聊百易购未来将会建成聊城人喜闻乐见的消费平台,吃饭、逛街、家政、旅游……聊城人的衣食住行有聊百易购就够了!您在这样一个平台上做生意,还愁商品销路吗?

聊百易购现针对各行业盛大招商:酒店、影院、餐饮、美容美体、

健身、旅游、KTV、休闲会所、棋牌室、婚纱摄影、写真、美发、美甲、教育培训、服装定制、鲜花定制、洗衣店、家政服务等项目都在招商范围内。(列举并不全面,如有意向,可电话咨询:0635-8259618)

另外,由于网站上线,聊百易购工作人员急需扩充!网站技术主管、平面设计师、招商经理、招商讲师、文案策划,虚位以待,欢迎有志之士在聊百易购的舞台上放飞你的梦想!

(郭庆文)



## 您尝过真正的野生无污染深海海参吗

# 本报野生海参让您品味天然营养

干海参原价3499元现价1998元,即食海参298元买三赠三

本报记者 张召旭

近日,天气转凉,秋冬寒季已悄然光临聊城,不少市民开始选购秋冬补品补养身体,海参有“海产八珍”之首的美誉,成为不少市民的首选补品。能否选取到质量好的海参,事关家人的身体健康,并非一件易事。为了保证市民购买到质量好的海参,本报从知名海参企业——胶东人家进购了一批纯正野生海参,其中干海参原价3499元现价1998元,即食海参298元买三赠三仅合人民币149元。

### 没刺的深海海参营养价值更高

作为名贵的滋补品,秋冬季是吃海参的最佳时节,营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的人参并列,称“其性温补,足故人参”。

为了回馈广大水城市民,为了让市民吃上真正物美价廉

的海参,本报讲过多层筛选,最终决定从知名海参企业——胶东人家进购了一批保质纯正野生深海海参。

深海海参生长在水深50米至100米的大海里,生活在超低压下,样子很丑,刺小或无刺。真正纯天然无公害的野生海参采用传统技术,是海参产品中的极品,虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么

美观,但最大限度保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。

深海野生超低压即食海参形状比较丑,刺没有养殖的海参长,海参生长环境水深浅不一,所出产的海参虽是5-7岁青壮年,但大小并不均匀。



### 即食海参买三斤送三斤

海参可以称为补品中的黄金,因为它适合人群广泛,老少皆宜。参蛋白质含量较高,自古以来海参就成为人们食补的不二之选。在挑选海参时,尽量购买野生、深海海参,野生海参比人工饲养的营养要丰富的多。

目前,本报启动了野生海参直销优惠活动,其中主推即食海参和干海参两种。即食海参并非鲜参加工成的,也是由干参泡发后再加工,因为鲜参被打捞上来后,会迅速自溶,必须尽快处理,

所以没办法直接加工成即食海参。既完整的保持了海参形态,又解决了海参消化吸收难的问题,袋装即食海参泡在纯净水里,开袋即食,不含防腐剂。

本次海参直销优惠活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。干海参原价3499元现价1998元,即食海参298元买三赠三仅合人民币149元。

### 野生深海海参原生态慢慢长成

选购海参,千万不要以刺大刺小作为衡量海参好坏的标准。著名的国际研究海参专家丁鑫博士认为:海参刺大刺小从本质上讲营养价值没有太大的差别。但是其药用价值,却因所含成分不同而有所差别。有的海参粘多糖含量高,对心脑血管有好处,有的海参皂甙含量高,对抗癌有益。如胶东海参,体壁中皂甙含量低,没有皂甙的苦味,宜作菜肴,所以食

用价值高。而红极参,皂甙含量高,食用时会有点味道,食疗价值高。若不希望摄入太多的皂甙,可以在发制浸泡时去除。

选择海参最重要的是看海参生长环境的优劣,海参生长期的长短,海参加工方法是否科学。在无污染海域中自然生长的海参,其生长期越长,品质越高。在污染海域中人工养殖的海参,其体内易有抗生素、生长激素等药物残

留,其生长期短,品质差。海参的加工方法影响海参的质量。凡是使用各种化学添加剂加工的海参,都会对人体造成潜在的危害。而不使用任何化学添加剂,又保留了海参的营养价值和活性物质的加工方法,才是最科学的。

野生深海海参主要以海底表层的沉积物为主要食物,海参的生长周期为5-7年,保证了野生海参的质量。

抢购地址:聊城市兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)  
抢购电话:0635-8277092 18606358485